

**Звіт**  
**про результати виконання протягом січня-липня 2024 року**  
**Антикорупційної програми Державного підприємства «Український**  
**державний центр радіочастот», затвердженої наказом УДЦР**  
**від 26.12.2022 № 219**

***1) стан виконання заходів, визначених Антикорупційною програмою***

Відповідно до пункту 5 наказу УДЦР від 26.12.2022 № 219 працівники УДЦР зобов'язані неухильно дотримуватись вимог Антикорупційної програми Державного підприємства «Український державний центр радіочастот», яка введена в дію з 01.01.2023 (далі – Антикорупційна програма).

У Колективному договорі між Адміністрацією та Об'єднаною первинною профспівковою організацією Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» на 2017-2018 рр. (який продовжує діяти) є положення щодо обов'язковості дотримання Антикорупційної програми.

Для повідомлення працівниками УДЦР про факти порушення Антикорупційної програми, вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень розміщено на корпоративному порталі підприємства, на офіційному веб-сайті УДЦР ([www.ucrf.gov.ua](http://www.ucrf.gov.ua)) та на дошках оголошень підприємства інформацію, яка містить номер телефону, адресу електронної пошти та години прийому начальника сектору з питань запобігання та виявлення корупції – Уповноваженого з реалізації Антикорупційної програми Позняк Наталії (далі – Уповноважений) для здійснення повідомлень.

Крім цього, у рубриці «Запобігання проявам корупції» розділу «Консультаційний центр» на офіційному веб-сайті УДЦР розміщено:

- 1) довідкову інформацію для викривачів з питань, пов'язаних з повідомленням про факти порушення антикорупційного законодавства;
- 2) онлайн-форму повідомлення про корупційне або пов'язане з корупцією правопорушення, яку можна заповнити анонімно.

Водночас 06.05.2024 Національне агентство з питань запобігання корупції (далі – НАЗК) підключило УДЦР до Єдиного порталу повідомлень викривачів, про що поінформовано працівників підприємства.

З метою вдосконалення в УДЦР процедури розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень наказом



УДЦР від 21.05.2024 № 98/24 затверджений Порядок опрацювання повідомлень про корупцію, які надходять до Державного підприємства «Український державний центр радіочастот».

Порядок проведення службового розслідування Державному підприємстві «Український державний центр радіочастот», який визначає в УДЦР процедуру проведення службового розслідування з питань дотримання антикорупційного законодавства, права та обов'язки працівників під час його проведення, затверджений наказом УДЦР від 29.12.2017 № 835.

Під час здійснення закупівель товарів, робіт і послуг ділові партнери УДЦР обираються за принципами розвитку добросовісної конкуренції ефективного та прозорого здійснення закупівель, створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель, запобігання проявам корупції у цій сфері. Процедури відбору ділових партнерів підприємства визначені у внутрішніх документах УДЦР відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» та інших актах законодавства України.

## ***2) результати впровадження заходів, визначених Антикорупційною програмою***

Протягом січня-липня 2024 року працівники підприємства не притягувались до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.

## ***3) виявлені порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми, заходи, вжиті для усунення таких порушень та запобігання їх вчиненню у майбутньому***

Факти порушення антикорупційного законодавства чи вимог Антикорупційної програми УДЦР протягом січня-липня 2024 року та факти притягнення працівників до відповідальності за відповідні порушення відсутні.

Крім цього, протягом січня-липня 2024 року до працівників підприємства доводились методичні матеріали та роз'яснення НАЗК з питань антикорупційного законодавства, зокрема, щодо фінансового контролю (особливостей антикорупційного декларування під час воєнного стану).

Відповідно до пункту 1 розділу VII «Проведення аналізу та самооцінки успішності заохочення та формування культури повідомлення» Положення щодо впровадження в УДЦР механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», затвердженого наказом УДЦР від 04.08.2021 № 187, підготовлено Самооцінку впровадження в УДЦР протягом 2023 року системних заходів,

спрямованих на заохочення викривачів та формування культури повідомлення (затверджена 25.01.2024) та організовано доведення її до працівників підприємства.

**4) кількості проведених перевірок, внутрішніх розслідувань, їх результатів;**

Протягом січня-липня 2024 року перевірки та внутрішні розслідування щодо порушення антикорупційного законодавства не проводились.

**5) факти порушення гарантій незалежності Уповноваженого**

Факти порушення гарантій незалежності Уповноваженого відсутні.

**6) стан виконання заходів, спрямованих на усунення або мінімізацію корупційних ризиків**

Оцінка результатів впровадження заходів, спрямованих на мінімізацію корупційних ризиків (відповідно до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Державного підприємства «Український державний центр радіочастот», затвердженого 25.12.2023) додається.

**7) проведені навчальні заходи з питань запобігання та виявлення корупції**

З метою формування належного рівня антикорупційної культури нових працівників УДЦР проводилось їх обов'язкове ознайомлення із положеннями Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми та пов'язаних з нею документів.

Зокрема, під час вступного інструктажу до 19 нових працівників підприємства під особистий підпис доводились 5 пам'яток: щодо етичної поведінки на підприємстві; правового статусу, прав та гарантій захисту викривача; порядку отримання викривачем безоплатної вторинної правової допомоги; розгляду повідомлень; каналів повідомлення на підприємстві.

Роз'яснення НАЗК та Антикорупційна програма оприлюднені у рубриках «Запобігання проявам корупції» на офіційному веб-сайті підприємства (<https://www.ucrf.gov.ua/>) на корпоративному порталі УДЦР.

Відповідно до пункту 4 розділу V Антикорупційної програми в УДЦР забезпечується періодичне підвищення кваліфікації (навчання) генерального директора Підприємства, посадових осіб, працівників, Уповноваженого.

Так, 05.06.2024 відповідно до Плану-графіка підвищення кваліфікації працівників Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» у сфері запобігання та виявлення корупції на 2024 рік, затвердженого 28.12.2023, організовано вивчення працівниками заняття «Обмеження, визначені Законом України «Про запобігання корупції» для працівників підприємства».

Протягом червня-липня 2024 року всі посадові особи УДЦР (відповідно до ч. 1 ст. 3 Закону України «Про запобігання корупції») і Уповноважений успішно пройшли онлайн-курс «Зрозуміло про конфлікт інтересів!» на навчальній платформі Study.NAZK та отримали сертифікати по закінченню відповідного навчання.

Крім цього, Генеральний директор УДЦР Володимир Корсун 24.01.2024 отримав сертифікат по закінченню онлайн-курсу «Розбудова добросовісних організацій» на відповідній платформі, а Уповноважений (Позняк Наталія) крім відповідного сертифікату, який отримала 17.01.2024, отримала 22.03.2024 сертифікати таких онлайн-курсів як «Декларуйся!», «Як взаємодіє держава: вивчай, комунікуй, змінюй» та 04.04.2024 – «Робота з Єдиним порталом повідомлень викривачів».

#### **8) співпраця з викривачами**

Протягом січня-липня 2024 року звернення від викривачів до підприємства не надходили.

#### **9) нововиявлені корупційні ризики**

З метою ідентифікації та зменшення/усунення корупційних ризиків у діяльності підприємства відповідно до вимог антикорупційного законодавства в УДЦР періодично здійснюється оцінка корупційних ризиків спеціально створеною комісією.

За результатами відповідної роботи комісії 25.12.2023 затверджено Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Державного підприємства «Український державний центр радіочастот», який оприлюднено у загальному відкритому доступі в рубриках «Запобігання проявам корупції» на офіційному веб-сайті Підприємства ([www.ucrf.gov.ua](http://www.ucrf.gov.ua)) та на корпоративному порталі УДЦР.

У відповідному звіті передбачені заходи 2024-2025 роки щодо мінімізації корупційних ризиків у діяльності підприємства, виявлених у попередні роки, нововиявлені ризики відсутні.

Зазначений звіт оприлюднено у загальному відкритому доступі в рубриках «Запобігання проявам корупції» на офіційному веб-сайті Підприємства ([www.ucrf.gov.ua](http://www.ucrf.gov.ua)) та на корпоративному порталі УДЦР.

Додаток: Оцінка результатів впровадження заходів, спрямованих на мінімізацію корупційних ризиків (відповідно до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Державного підприємства «Український державний центр радіочастот», затвердженого 21.12.2022) на 18 арк.

Начальник сектору з питань  
запобігання та виявлення корупції –  
Уповноважений з реалізації  
Антикорупційної програми



Наталія ПОЗНЯК

12.08.2024

Додаток до Звіту про результати виконання протягом січня-липня 2024 року Антикорупційної програми Державного підприємства «Український державний центр радіочастот», затвердженої наказом УДЦР від 26.12.2022 № 219

**Оцінка результатів впровадження заходів, спрямованих на мінімізацію корупційних ризиків (відповідно до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Державного підприємства «Український державний центр радіочастот», затвердженого 25.12.2023)**

№ з/п	Корупційний ризик	Пріоритетність ризику	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Особа (особи), відповідальна (і) за виконання заходу*	Строк виконання заходів щодо усунення корупційного ризику	Стан виконання
<i>1. Правова робота</i>						
1.1	Можливість зловживання повноваженнями під час ведення претензійно-позовної роботи	Низька	1. Здійснення контролю за виконанням відповідальними працівниками своїх посадових обов'язків під час ведення претензійно-позовної роботи. 2. Забезпечення доведення до працівників підприємства	1. Директор департаменту юридичного забезпечення Геннадій ПРИНДЮК та начальники філій УДЦР. 2. Начальник	1. Постійно (не рідше ніж раз в місяць) протягом 2024-2025 років. 2. Грудень 2024 року та	1. Захід виконується. 2. Захід виконується. 3. Не було потреби.

*Handwritten signature*

			<p>положень антикорупційного законодавства.</p> <p>3. Проведення службового розслідування, у разі наявності достовірної інформації про можливе вчинення корупційного правопорушення, із вжиттям за її результатами відповідних заходів реагування.</p>	<p>сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикоруційної програми Наталія ПОЗНЯК та начальники філій УДЦР.</p> <p>3. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикоруційної програми Наталія ПОЗНЯК</p>	<p>грудень 2025 року.</p> <p>3. У разі потреби.</p>	
<i>2. Управління матеріальними ресурсами</i>						
2.1	Можливе зловживання повноваженнями в процесі прийняття	Низька	<p>1. Забезпечення проведення перевірок роботи щодо приймання товарів, робіт (послуг).</p> <p>2. Забезпечення доведення</p>	<p>1. Керівники підрозділів УДЦР, які приймають товари, роботи</p>	<p>1. Постійно (не рідше ніж раз в місяць) протягом</p>	<p>1. Захід виконується.</p> <p>2. Захід виконується.</p> <p>3. Не було потреби.</p>

	товарів, робіт (послуг).		до працівників підприємства положень антикорупційного законодавства. 3. Проведення службового розслідування, у разі наявності достовірної інформації про можливе вчинення корупційного правопорушення, із вжиттям за її результатами відповідних заходів реагування.	(послуги) та начальники філій УДЦР. 2. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК та начальники філій УДЦР. 3. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК	2024-2025 років. 2. Грудень 2024 року та грудень 2025 року. 3. У разі потреби.	
2.2	Можливість втрати матеріальних	Низька	1. Забезпечення проведення періодичної звітності показників умов руху, які	1. Директор департаменту господарського та	1. Постійно (не рідше ніж раз на	1. Захід виконується. 2. Захід виконується. 3. Не було потреби.



	ресурсів під час експлуатації службових автомобілів.		<p>зазначені в подорожніх листах до фактичних умов руху.</p> <p>2. Забезпечення доведення до працівників підприємства положень антикорупційного законодавства.</p> <p>3. Проведення службового розслідування, у разі наявності достовірної інформації про можливе вчинення корупційного правопорушення, із вжиттям за її результатами відповідних заходів реагування.</p>	<p>ресурсного забезпечення Юрій ГУЦМАН та начальники філій УДЦР.</p> <p>2. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК та начальники філій УДЦР.</p> <p>3. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК</p>	<p>тиждень) протягом 2024-2025 років.</p> <p>2. Грудень 2024 року та грудень 2025 року.</p> <p>3. У разі потреби.</p>	
--	--	--	---	--	---	--

<i>3. Внутрішній контроль</i>						
3.1	Можливе зловживання повноваженнями під час проведення контрольних заходів.	Низька	1. Забезпечення доведення до працівників підприємства положень антикорупційного законодавства. 2. Проведення службового розслідування, у разі наявності достовірної інформації про можливе вчинення корупційного правопорушення, із вжиттям за її результатами відповідних заходів реагування.	Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК	1. Грудень 2024 року та грудень 2025 року. 2. У разі потреби.	1. Захід виконується. 2. Не було потреби.
<i>4. Присвоєння радіочастот</i>						
4.1	Можливе зловживання повноваженнями при прийнятті рішення про виконання умов електромагнітної сумісності радіообладнання	Середня	1. Забезпечення контролю за виконанням наказу УДЦР від 24.05.2023 № 154 та дотримання порядку визначеного наказом УДЦР від 20.12.2022 №212 (в межах повноважень). 2. Забезпечення проведення вибіркової перевірки коректності опрацювання	1, 2. Директор департаменту радіослужби Олена УЛАСЕНКО 3, 4. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з	1. Постійно (не рідше ніж раз в місяць) протягом 2024-2025 років. 2. Постійно (не рідше ніж раз в квартал)	1. Захід виконується. 2. Захід виконується. 3. Захід виконується 4. Не було потреби.

			<p>Департаментом радіослужби заявочних документів (в частині розрахунків електромагнітної сумісності РО та прийняття рішення про виконання/невиконання умов електромагнітної сумісності.</p> <p>3. Забезпечення доведення до працівників департаменту радіослужби положень антикорупційного законодавства.</p> <p>4. Проведення службового розслідування, у разі наявності достовірної інформації про можливе вчинення корупційного правопорушення, із вжиттям за її результатами відповідних заходів реагування.</p>	<p>реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК</p>	<p>протягом 2024-2025 років. 3. Грудень 2024 року та грудень 2025 року. 4. У разі потреби.</p>	
--	--	--	---	---	--	--

*5. Підготовка висновків для прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку відповідних рішень щодо видачі ліцензій на користування радіочастотним спектром України*

5.1	<p>Можливість зловживання повноваженнями на різних етапах оформлення результату технічної експертизи для прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку рішення щодо видачі ліцензії на</p>	Низька	<p>1. Забезпечення контролю за виконанням наказу УДЦР від 24.05.2023 № 154 та дотримання порядку визначеного розділом 10 наказу УДЦР від 20.12.2022 № 212 (в межах повноважень). 2. Забезпечення проведення вибіркової перевірки коректності опрацювання показників для оформлення результату технічної експертизи для прийняття НКЕК рішення щодо видачі ліцензії на користування радіочастотним спектром. 3. Забезпечення доведення до працівників підприємства положень антикорупційного законодавства. 4. Проведення службового розслідування, у разі наявності достовірної</p>	<p>1., 2. Директор департаменту радіослужби Олена УЛАСЕНКО 3, 4. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК та начальники філій УДЦР.</p>	<p>1, 2. Постійно (не рідше ніж раз на тиждень) протягом 2024-2025 років. 3. Грудень 2024 року та грудень 2025 року. 4. У разі потреби.</p>	<p>1. Захід виконується. 2. Захід виконується. 3. Захід виконується 4. Не було потреби.</p>
-----	--	--------	---	--	---	---

	користування радіочастотним спектром.		інформації про можливе вчинення корупційного правопорушення, із вжиттям за її результатами відповідних заходів реагування.			
<i>6. Проведення радіочастотного моніторингу використання радіочастотного спектру України</i>						
6.1	Можливе зловживання повноваженнями щодо планування та проведення заходів радіочастотного моніторингу.	Низька	<ol style="list-style-type: none"> <li>Здійснення вибіркового контролю за виконанням посадовими особами та працівниками (виконавцями) своїх функціональних обов'язків щодо планування та заходів радіочастотного моніторингу.</li> <li>Забезпечення доведення до працівників підприємства положень антикорупційного законодавства.</li> <li>Проведення службового розслідування, у разі наявності достовірної інформації про можливе вчинення корупційного правопорушення, із вжиттям за її результатами</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>Заступник директора департаменту РЧМ Олександр МАРЧУК та начальники філій УДЦР.</li> <li>, 3. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК та начальники філій УДЦР.</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>Постійно (не рідше ніж раз в квартал) протягом 2024-2025 років.</li> <li>Грудень 2024 року та грудень 2025 року.</li> <li>У разі потреби.</li> <li>, 5. Постійно протягом 2024-2025 років.</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>Захід виконується.</li> <li>Захід виконується.</li> <li>Не було потреби.</li> <li>Захід виконується.</li> <li>Захід виконується.</li> </ol>

			<p>відповідних заходів реагування.</p> <p>4. Забезпечення доступу до АСРМ тільки авторизованих користувачів.</p> <p>5. Підготовка та надання Департаменту ІТ пропозицій щодо доступу до АСРМ працівників, до яких доведені положення антикорупційного законодавства.</p>	<p>4. Директор департаменту ІТ Сергій СИРОВЕЦЬ.</p> <p>5. Заступник директора департаменту РЧМ Олександр МАРЧУК та начальники філій УДЦР.</p>		
<i>7. Здійснення заходів щодо виявлення джерела радіозавад</i>						
7.1	Можливе зловживання повноваженнями під час розгляду заяв на виявлення джерел радіозавад.	Низька	<p>1. Здійснення вибіркового контролю за виконанням працівниками (виконавцями) та посадовими особами своїх функціональних обов'язків під час розгляду заявок на виявлення джерел радіозавад.</p> <p>2. Забезпечення доведення до працівників підприємства положень антикорупційного законодавства.</p> <p>3. Проведення службового</p>	<p>1. Заступник директора департаменту РЧМ Олександр МАРЧУК та начальники філій УДЦР.</p> <p>2. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з</p>	<p>1. Постійно (не рідше ніж раз в місяць) протягом 2024-2025 років.</p> <p>2. Грудень 2024 року та грудень 2025 року.</p> <p>3. У разі потреби.</p> <p>4,5. Постійно</p>	<p>1. Захід виконується.</p> <p>2. Захід виконується.</p> <p>3. Захід виконується.</p> <p>4. Не було потреби.</p> <p>5. Захід виконується.</p> <p>6. Захід виконується.</p>

		<p>розслідування, у разі наявності достовірної інформації про можливе вчинення корупційного правопорушення, із вжиттям за її результатами відповідних заходів реагування.</p> <p>4. Забезпечення доступу до АСРМ тільки авторизованих користувачів.</p> <p>5. Підготовка та надання Департаменту ІТ пропозицій щодо доступу до АСРМ працівників, до яких доведені положення антикорупційного законодавства.</p>	<p>реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК та начальники філій УДЦР.</p> <p>3. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК.</p> <p>4. Директор Департаменту ІТ Сергій СИРОВЕЦЬ.</p> <p>5. Заступник директора департаменту РЧМ Олександр МАРЧУК та начальники філій УДЦР.</p>	<p>протягом 2024-2025 років.</p>	
--	--	---	--	----------------------------------	--

## 8. Державний нагляд за дотриманням законодавства про радіочастотний спектр України

8.1	Можливе зловживання повноваженнями щодо підготовки та надання до Департаменту державного нагляду Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, даних щодо виявлених порушень у сфері користування радіочастотним	Низька	<ol style="list-style-type: none"> <li>Здійснення вибіркового контролю за працівниками Департаменту РЧМ (виконавцями та посадовими особами) щодо підготовки для надання до ДДН НКЕК даних щодо виявлених порушень у сфері користування радіочастотним спектром.</li> <li>Забезпечення доведення до працівників Департаменту РЧМ положень антикорупційного законодавства.</li> <li>Проведення службового розслідування, у разі наявності достовірної інформації про можливе вчинення корупційного правопорушення, із вжиттям за її результатами відповідних заходів реагування.</li> <li>Забезпечення доступу до АСРМ тільки авторизованих</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>Заступник директора департаменту РЧМ Олександр МАРЧУК та начальники філій УДЦР.</li> <li, -="" 3.="" li="" антикоруційної="" виявлення="" з="" запобігання="" корупції="" наталія="" начальник="" питань="" позняк.<="" програми="" реалізації="" сектору="" та="" уповноважений=""> <li>Директор Департаменту ІТ Сергій СИРОВЕЦЬ.</li> <li>Заступник директора департаменту РЧМ Олександр</li> </li,></ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>Постійно (не рідше ніж раз на місяць) протягом 2024-2025 років.</li> <li>Грудень 2024 року та грудень 2025 року.</li> <li>У разі потреби.</li> <li,5. 2024-2025="" li="" постійно="" протягом="" років.<=""> </li,5.></ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>Захід виконується.</li> <li>Захід виконується.</li> <li>Не було потреби.</li> <li>Захід виконується.</li> <li>Захід виконується.</li> </ol>
-----	--	--------	--	--	---	--

Jig



	спектром.		користувачів. 5. Підготовка та надання Департаменту ІТ пропозицій щодо доступу до АСРМ працівників, до яких доведені положення антикорупційного законодавства.	МАРЧУК та начальники філій УДЦР.		
<i>9. Проведення ПТК (первинного технічного контролю)</i>						
9.1	Можливість внесення недостовірних даних щодо результатів вимірювань при проведенні ПТК.	Низька	1. Забезпечення проведення перевірок результатів вимірювань працівниками ВЗРО при проведенні ПТК. 2. Забезпечення доведення до працівників ВЗРО положень антикорупційного законодавства. 3. Проведення службового розслідування, у разі наявності достовірної інформації про можливе вчинення корупційного правопорушення, із вжиттям за її результатами відповідних заходів реагування.	1. Начальник відділу застосування радіообладнання Микола ГРІЦАЄНКО, начальники філій. 2. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК та начальники	1. Постійно (не рідше ніж раз на місяць) протягом 2024-2025 років. 2. Грудень 2024 року та грудень 2025 року. 3. У разі потреби.	1. Захід виконується. 2. Захід виконується. 3. Не було потреби.

				філій УДЦР. 3. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК		
<i>10.Участь у проведенні натурних та тестових випробувань РО та ВП</i>						
10.1	Можливість зловживання повноваженнями при опрацюванні звернень користувачів радіочастотного спектру під час участі у проведенні тестових та натурних випробувань радіооблад-	Низька	1. Забезпечення здійснення контролю за підлеглими працівниками під час виконання ними своїх посадових обов'язків. 2. Забезпечення надання інформаційних роз'яснень користувачам РЧС щодо встановлених законодавством процедур проведення тестових та натурних випробувань РО. 3. Забезпечення доведення до працівників підприємства положень антикорупційного	1, 2. Начальник відділу застосування радіообладнання Микола ГРІЦАЄНКО, начальники філій. 3. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикорупційної	1. Постійно (не рідше ніж раз на місяць) протягом 2024-2025 років. 2. У разі потреби. 3. Грудень 2024 року та грудень 2025 року. 4. У разі потреби.	1. Захід виконується. 2. Захід виконується. 3. Захід виконується. 4. Не було потреби.

	нання (випромінювальних пристроїв) на місці їх експлуатації, що проводяться користувачами радіочастотного спектру.		законодавства. 4. Проведення службового розслідування, у разі наявності достовірної інформації про можливе вчинення корупційного правопорушення, із вжиттям за її результатами відповідних заходів реагування.	програми Наталія ПОЗНЯК та начальники філій УДЦР. 4. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикоруptionної програми Наталія ПОЗНЯК		
<i>11. Вимірювання параметрів електронних комунікаційних мереж</i>						
11.1	Можливість зловживання повноваженнями при організації та проведенні вимірювання параметрів електронних комунікаційних мереж.	Низька	1. Забезпечення здійснення контролю за працівниками, які проводять вимірювання параметрів електронних комунікаційних мереж. 2. Забезпечення проведення вимірювань комісією не менше двох працівників (фахівців). 3. Забезпечення доведення до працівників підприємства положень антикорупційного	1., 2. Директор департаменту вимірювання телекомунікаційних мереж Володимир ГРЕСЬКО, начальники філій. 3. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення	1. Постійно (не рідше ніж раз на місяць) протягом 2024-2025 років. 2. У разі проведення вимірювань. 3. Грудень 2024 року та	1. Захід виконується. 2. Захід виконується. 3. Захід виконується. 4. Не було потреби.

			законодавства. 4. Проведення службового розслідування, у разі наявності достовірної інформації про можливе вчинення корупційного правопорушення, із вжиттям за її результатами відповідних заходів реагування.	корупції - Уповноважений з реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК та начальники філій УДЦР. 4. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК	грудень 2025 року. 4. У разі потреби.	
<i>12. Науково-методична діяльність</i>						
12.1	Можливість зловживання при виконанні завдань та функцій щодо участі у проведенні аналізу	Низька	1. Забезпечення здійснення контролю за працівниками, які беруть участь у проведенні аналізу технічних умов на радіообладнання засіб і випромінювальний пристрій, що	1. Директор науково-методичного департаменту Володимир КОРСАК. 2., 3. Начальник сектору з питань	1. Постійно (не рідше ніж раз на місяць) протягом 2024-2025 років. 2. Грудень	1. Захід виконується. 2. Захід виконується. 3. Не було потреби.

	технічних умов на радіообладнання і випромінювальний пристрій, що розробляються, виробляються, модернізуються та використовуються на території України в частині дотримання вимог, норм, правил щодо забезпечення електромагнітної сумісності.		розробляються, виробляються, модернізуються та використовуються на території України в частині дотримання вимог, норм, правил щодо забезпечення електромагнітної сумісності. 2. Забезпечення доведення до працівників науково-методичного департаменту положень антикорупційного законодавства. 3. Проведення службового розслідування, у разі наявності достовірної інформації про можливе вчинення корупційного правопорушення, із вжиттям за її результатами відповідних заходів реагування.	запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК	2024 року та грудень 2025 року. 3. У разі потреби.	
12.2	Можливість зловживання при виконанні завдань та функцій щодо	Низька	1. Забезпечення здійснення контролю за працівниками, які беруть участь у проведенні технічної експертизи щодо	1. Директор науково-методичного департаменту Володимир	1. Постійно (не рідше ніж раз на місяць) протягом	1. Захід виконується. 2. Захід виконується. 3. Не було потреби.

	участі у проведенні технічної експертизи щодо визначення можливості застосування радіообладнання та випромінювального пристрою на території України у смугах частот загального користування та підготовка відповідних висновків.		визначення можливості застосування радіообладнання та випромінювального пристрою на території України у смугах частот загального користування та підготовка відповідних висновків. 2. Забезпечення доведення до працівників Науково-методичного департаменту положень антикорупційного законодавства. 3. Проведення службового розслідування, у разі наявності достовірної інформації про можливе вчинення корупційного правопорушення, із вжиттям за її результатами відповідних заходів реагування.	КОРСАК. 2., 3. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикорупційної програми Наталія ПОЗНЯК.	2024-2025 років. 2. Грудень 2024 року та грудень 2025 року. 3. У разі потреби.	
<i>13. Оцінка відповідності (сертифікація)</i>						
13.1	Можливість зловживань при оформленні	Низька	1. Здійснення вибіркового контролю за оформленням працівниками центру з	1. Начальник центру з сертифікації	1. Постійно (не рідше ніж раз на	1. Захід виконується. 2. Захід виконується. 3. Не було потреби.

	результатів виконаних робіт з оцінки відповідності продукції та/або проведення випробувань.		сертифікації результатів виконаних робіт з оцінки відповідності продукції та/або проведення її випробувань. 2. Забезпечення доведення до працівників центру з сертифікації положень антикорупційного законодавства. 3. Проведення службового розслідування, у разі наявності достовірної інформації про можливе вчинення корупційного правопорушення, із вжиттям за її результатами відповідних заходів реагування.	Олександр ЛИСЕНКО. 2., 3. Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноважений з реалізації Антикоруційної програми Наталія ПОЗНЯК	місяць) протягом 2024-2025 років. 2. Грудень 2024 року та грудень 2025 року. 3. У разі потреби.	
--	---	--	---	--	---	--

\* у разі тимчасової відсутності або кадрової зміни, відповідальним за здійснення заходу є працівник, який виконує обов'язки керівника відповідного підрозділу.

Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції –  
Уповноважений з реалізації Антикоруційної програми



Наталія ПОЗНЯК